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      CONTABILIDADE   GERAL

GRUAS DESLIZANTES ZEUS

                                                     Competência Xo

     Receitas Diferidas                           Caixa Geral                        Custos Diferidos              

                     100.000 (1)          (1)  100.000                             (2)    80.000                   

Faturamento a Entregar                          Receita Diferida        100.000    100%                                                            
                                                                Custos Diferidos     -  80.000      80%
                        80.000 (2)                        Receita Liquida         20.000      20%

                                             Competência X1

      Receitas de Vendas              Receitas Diferidas            Despesas  Impostos

(6) 100.000  100.000  (1)   (1) 100.000                          (2)    18.000      18.000 (7)

                        

      Custos Diferidos                 Impostos Recolher          Faturamento a Entregar

                     80.000 (3)                          18.000 (2)         (3)  80.000  

    Custo das Mercadorias          Mercadorias                          Despesas Gerais

(4) 42.000   42.000 (7)                           42.000 (4)          (5)  15.000     15.000 (7)

          Caixa Geral                  Resultado Exercício               Prov. Imp. Renda

                    15.000 (5)       (7) 75.000   100.000 (6)                               5.000 (8)

                                           (8)   5.000
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Demonstrativo de Resultados
Cliente ALFA

Conta Valor %
Receita de vendas 100.000,00 100,0
Custo das mercadorias vendidas 42.000,00 42,0
Impostos sobre vendas 18.000,00 18,0
Lucro bruto 40.000,00 40,0
Despesas gerais 15.000,00 15,0
Lucro antes do IR 25.000,00 25,0
Provisão IR  20% 5.000,00 5,0
Lucro final 20.000,00 20,0


